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Označ správné odpovědi (vždy jedna je správná)
V kterém souvětí je chyba v interpunkci
a) Pověz mi, co čteš.
b) Chtěl bych, aby se vědělo, že jsem to neudělal.
c) Pohlédl na hodinky, a zaklel.
d) Sestra studovala psychologii, on se dal na techniku.
V kterém souvětí je pravopisná chyba
a) Řekni mi nějakou svou zkušenost, která se ti osvědčila.
b) Dlouho váhala, ale nakonec šla z pravdou ven
c) Napětí se uvolnili a všichni se dobře bavili.
d) S rodiči má hezký vztah, i když se nevídají pravidelně.
V kterém souvětí není chyba v interpunkci
a) Kam to Ferdo zase jdeš?
b) Kocour Ferda, šup, za myší.
c) Ten Ferda to je ale prevít.
d) Šup, kocour ukradl kus syrového masa. 
Ve které větě je chybně uvedeno podstatné jméno
a) Pasivní domy se na první pohled neliší od novostaveb.
b) Známý fotbalista si pobyt v nemocnici prodloužil.
c) Znervózňuje – li vás spěchající řidič, sklopte si zpětné zrcádko.
d) Můžete si vyzvednout bicykly pro celou rodinu.
V kterém souvětí není chyba v interpunkci
a) To je jedna z nejnebezpečnějších situací do kterých se můžete dostat.
b) Některé technologie, které se užívají tady jsou jinde zakázané.
c) Kradl a tak byl potrestaný.
d) Kradl a pak následoval nepodmíněný trest.
V kterém souvětí přebývá čárka
a) Vyprodaný stadion sledoval, které mužstvo splní slib o vítězství
b) Když tým minule prohrál, brankář vzteky, rozbil hokejku o led.
c) Ten fakt, že je ve vrcholné formě, zase velké překvapení není.
d) Mistrem se stalo mužstvo, které ani jednou neprohrálo

V které větě je podstatné jméno ve 3. pádě č.j.?
a)  Nikdo to s námi nekonzultoval
b) Z boční ulice se najednou vyřítil černý vůz.
c) Tenisový turnaj po několika minutách ukončil déšť
d) Po delší době obvykle dochází k uklidnění psychického stavu.
V které větě je slovo TMA/TMY příslovcem?
a) Tmy se vždy bál.
b) Na krajinu padla tma.
c) Bylo tma.
d) [bookmark: _GoBack]Za tmy špatně viděl.

